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F-TEKNOLOGSEKTIONEN 
PROTOKOLL FÖRT VID STYRETMÖTE 2008-12-11 

Tid: 12.00–13.00 
Plats: Styretrummet 

Närvarande 

T I L L F Ö R O R D N A D  O R D F Ö R A N D E :  K A R I N  E L A M  
K A S S Ö R :  E R I K  G A L L N E B Y  

S E K R E T E R A R E :  M I K A E L A  H O L M  
L E D A M O T :  N I K L A S  J A K O B S S O N  

O R D F Ö R A N D E  F 6 :  L I V  L U N D B E R G  
O R D F Ö R A N D E  D P :  J O N A S  L I N D G R E N  

O R D F Ö R A N D E  F N O L L K  2 0 0 9 :  H A R A L D  F R E I J  
O R D F Ö R A N D E  S N F :  H Å K A N  C A R L S S O N  
O R D F Ö R A N D E  F O C :  J O N N Y  K A R L S S O N  

O R D F Ö R A N D E  F A R M :  E R I K  N I L S S O N  

§ 1 MÖTETS ÖPPNANDE  
 Mötet öppnas. 

§ 2 RAPPORT FRÅN F6 
F6 har inte gjort så mycket. Nästa fredag ska de ha ET-raj. De har också börjat planera för F6s 

50-års jubileum. 

§ 3 RAPPORT FRÅN DP 
DP har arrangerat julbord och det var mycket uppskattat. Det kom 190 personer och all mat 

gick åt. De har också haft trerätters-Dup och imorgon ska de ha afterski-Dup. 

§ 4 RAPPORT FRÅN FNOLLK 
FNollK har inte gjort något speciellt. 

§ 5 RAPPORT FRÅN SNF 
SNF har delat ut biobiljetter till de som lottades ut bland de svarande på 

kursutvärderingsenkäterna.  De personer i SNF som går av nu till jul har också haft 

överlämningar med de nya som går på efter jul. 

Håkan har varit på möte med Håkan Andreasson och några TM-representanter där de bla 

pratade lokalfrågor. 

§ 6 RAPPORT FRÅN FOC 
Jonny har tjatat på kassören om att Focs bokföring måste in och hälsade att kassören ska ordna 

detta under julen. 
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§ 7 RAPPORT FRÅN FARM 
FARM har inte gjort så mycket under den gångna veckan. Fredag lv5 hade de studiebesök till 

Ringhals och besöket var lyckat. 

§ 8 RAPPORT FRÅN KÄRNSTYRET  
Erik har börjat driva in skulder från bla Foc och DP. 

Mikaela har skrivit färdigt protokollet från sektionsmötet och sett till att det blivit justerat. 

Karin har bla varit på KU-möte.  

Niklas har undersökt om det är möjligt att stänga av datorspel från datorerna och det verkar i 

princip vara omöjligt. 

§ 9 KU-MÖTE 
Karin har varit på KU-möte där de pratade om alkoholpolicyn, examens papper och kårens nya 

policy till Lindholmen som säger att inga studenter mellan första och tredje året ska ha sin 

hemvisst på Lindholmen. De fick också information om att det under nollningen kommer att 

vara en alumnimiddag per sektion som denna middag kommer att skötas av kåren. 

§ 10 FYLLNADSVAL -  KÄRNSTYRET  
Under fyllnadsvalen var två oberoende teknologer, Linus Eklund och David ”Dejvid” Ekholm 

Bryngelson, från valberedningen närvarande.  

Mats avgick som ordförande tidigare under läsperioden och sedan dess har Karin varit 

tillförordnad ordförande i egenskap av vice ordförande. Karin sökte nu posten som ordförande 

och blev invald. 

Beslut: Att välja Karin Elam som ordförande i styret. 

Eftersom Karin inte kan vara ordförande och vice ordförande samtidigt blev därmed posten 

som vice ordförande ledig. Mikaela Holm sökte posten som vice ordförande i styret och blev 

invald. Mikaela kommer även att fortsätta som sekreterare. 

Beslut: Att välja Mikaela Holm som vice ordförande i styret. 

§ 11 MOTIONSHALLEN  
Sektionen hyr motionshallen i kårhuset en gång i veckan men den används inte. Vi diskuterade 

om vi ska ha kvar tiden och eftersom FIF antagligen ska ha bandyturnering i vår ska vi ha kvar 

den under våren och därefter överväga om vi ska ha kvar tiden. 

§ 12 SEKTIONENS DAG  
Karin och Niklas forsätter att leta efter lämplig lokal till middagen. Focus är bokad som 

reservlokal. 
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§ 13 FOCUS 
Vi behöver rusta upp Focus och det har informerats om att de som vill hjälpa till med detta ska 

kontakta styret.  

Karin och Håkan har varit på möte med Håkan Andreasson och representanter från TM där de 

har diskuterat lokaler. 

§ 14 BUDGETÖVERSKRIDNING  
DP gick ordentligt över budget då de handlade till julbordet. Efter diskussion och omröstning 

beslutades att DP ska betala 500 kr av överskridningen och att de resterande pengarna tas från 

budgetposten ”Sektionsaktiva sitsar”.   

Beslut: Att DP ska betala 500 kr av överskridningen på budgeten till julbordet och att den 

resterade summan tas från budgetposten ”Sektionsaktiva sitsar”.  

§ 15 NÄSTA MÖTE  
Nästa möte är torsdagen den 22 januari. 

§ 16 MÖTET AVSLUTAS  
Mötet avslutades. 

Karin Elam Mikaela Holm 
Tillförordnad ordförande Sekreterare 

 


